KoHTpo/IbHI NMTAHHSA JJIS CAMOCTIIHOI MiITOTOBKH
0 AyIUTOPHUX KOHTPOJbLHUX POOiT
3 BUIIIOI MATEMATHUKHA
JJISl CTYACHTIB 3204HOI (p)OPMH HABYAHHSA

3a cneniajgbHicTIO «bioTexHoJorisg»

1. 3naliTy MOX1AHY MEPIIOro MOPSAKY Ta audepeHiian QyHKIii
y=X @rctg& .
2. 3HalTH MOX1JHY APYTroro NopsaKy GyHKIi
y= (x2 + 1)3 .
3. 3HaifTi 1HTEpPBAJIU MOHOTOHHOCTI Ta €KCTPeMYMH (yHKIIIT
y=x[&~.
4. 3HailTH 1HTEPBAJIU OIYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI Ta TOUKH MEperuny rpadika GyHKIii
y = x> —5x*+ 3x + 15.
5. 3HalTH MakcUMalibHy aOCOJIIOTHY Ta BIAHOCHY MOXUOKHM (YHKITIT
P=10,0pu | =0,5+ 0,01, U =215+ 2.
6. 3HaiiTu excTpeMyM (QYHKIIT ABOX 3MIHHUX
Z=x*+20k0y - 4x+ 8y.
7. 3HaiiTH 1HTETpaT

J'ctg (2x+1)dx.
8. 3HaiiTu iHTerpa:
sz [n (1+ x) dx..
9. O0unCcIUTH BU3HAYCHHH 1HTErpa
1
I 1+ xdx.
0
10.3Haiitu cepeaHe 3HadeHHs GyHKUIT Ha inTepBai [0; 77/3]:
y =sin 3.
11. 3naiiTu 3aranbHUNA PO3B’ SI30K AUQPEPEHIIATbHOTO PIBHIHHS
X’y +x=0.

12.3HaiiTi 9aCTKOBHI PO3B’ 130K OAHOPITHOTO AUGEPEHITIATHFHOTO PIBHSHHS MTEPITIO-
IO NMOPSIKY TIPU HOYATKOBUX YMOBAX Y(X)) = Y,:
X’y -x-y*=0; y(1)=3.
13. 3naiiTu 3arajgbHUNA PO3B’ 30K JIHIMHOTO JU(EPEHIIaTbHOTO PIBHSIHHS MEPIIOTro
HOPSJIKY
y 3y X.
X

14. 3naliTh 4acTKOBUW PO3B’SI30K JIHIHHOTO OJHOPIAHOTO AU(EpPEeHIIaIbHOIO PiB-
HSIHHS APYTOTO MOPSAKY 31 CTaTUMH Koe(]illieHTaMy TIPpU MOYaTKOBUX YMOBAX:

y(0)=Y,, Y(0)=V,
y'+4y =0; y(0)=-6, y(0)=-1.






